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1 ATA DA QUINTA REUNIÃO'ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAfV/PUS DO INSTITUTO
2 FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E, TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CAMPUS
3 CUBAT Ao, DO ANQ DE DOIS MIL E DEZENOVE. Aos treze dias do mês de junho de
4 dois, mil e dezenove, às quatorze horas, no auditórie o Instituto Federal de Educação,
5 Ciência e.Tecnologia de São Paulo - Campus Cubatão, em local de fácil acesso a todos,
6 reuniram-se os membros do CONCAM bem como alguns membros da comunidade
7 escolar com o objetivo de realizar a quinta Reunião Ordinária do Conselho de Campus de
8 acordo com a convocação do Presidente do Conselho de Campus. A reunião for iniciada
9 pelo presidente que partiu para a ordem do dia com o quórumde 08 (oito) conselheiros. I. .

'10 EXPEDIENTE: Aprováção da ata da 04 a Reunião Ordinárla, O presidente pergunta se
11 tem alguma observação, ninguém se manifestando ele colocá em regime de votação, 08
12 (oito) conselheiros favoráveis. Suspensão do' calendário. Suspensão das atividades. Às
13 14 horas e 25 minutos do dia 13/06/2019. OvconselheiroAlcir solicitou inclusão de pauta
14 para a ordem do dia, 1. Conscientização sobre o fumo. 2. 'Item incluído pelo presidente do
15 conselho de câmpus: Início das eleições do CONCAM para 'próximo biênio.3. Item
16 incluído pelo conselheiro Alcir: Nota de repúdio contra corte de orçamento (pauta incluída '
17 sem objeção dos demais conselheiros). li. ORDEM DO DIA: 1. ,Conscientizaçãp da
18 proibição do uso de fumo no interior' do IFSP Campus Cubatão. O presidente do'.
19 conselho, Robson Nunes, inicia a -reunião citando a Lei 12546/2011 e o Decreto
20 8262/2014, que versam sobre proibição de fumar em locais fechados. Conselheiro Alcir
21 Oliveira lembrou que foi uma pauta encaminhada pela, conselheira lara Pedro. A
22 conselheira Sueii Maria acredita que a lara se referiu ao pessoal que fuma na rampa, cuja
23 fumaça talvez entre pela porta do saguão principal. Ela entendeu que o texto serefere ao '
24 toldo . .o Conselheiro Jairo Auqusto diz que a lara se referiu aos locais situados nos fins
25 dos corredores ..Segundo ele, precisa entender se 'muro e parede são sinônimos na lei. O
26 conselheiro alertou para o risco de o plenário ser mais lega lista que a lei. O conselheiro
27 Gustavo Dantasalerta para ofato de não identificar no câmpus 'placas 'com as leis citadas'
28 pelo presidente, do conselho. O conselheiro Robson Nunes alega ter entendido que a lei
29 se refere a qualquer área' do câmpus. Segundo ele, .há um vídeo.do Ministério da-Saúde.
30' que esclareceu detalhes da lei. o conselheiro Alcir defende que Ô plenário vote o item e,
31 segundo ele, já houve servidor com recomendação médica para fumar. Diante disto, ~Ie

, 32 defende que talvez seja necessário termos um espaço mais afastado para ãssegurar esse"
33 direito. Jairo alerta para o fato da pauta suqerir.conscientizaçào e não votação ,sobre algo
34 já pautado por lei. Robson indica 'que taivez não seja caso de votar e informa que fará
35 consulta ao procurador do IFSF?sobre legalidade de reserva de espaço para fumantes.
36 Sobre casos de dependentes químicos, ele informa que o fema .precisa ser estudado e
37 ,embasado em lei. Foi deliberada pelo plenário a consulta ao procurador, para orientações
38 sobre esses tópicos. O conselheiro Victor Lomnitzer defende que a consclentização pode
39 ser' atendida com anexação de placas com as citadas leis, cumprindo assim a pauta
40 sugerida pela lara. Ainda, que não entendo' os muros da escola como limitantés para
4-1 fumar dentro do câmpus. Sueli acredita que campanhas, palestras, cartazes' já não
42 ,adiantam e que O incômodo para outras pessoas precisa ser resolvido. A -conselheira
43 Lucia Dai Poz defende que a campanha deve ser direcíonada visando ao mal que o ato
44 de fumar provoca nos não fumantes, bem \como, utilizar de frases impactantes. Jairo
45 informa que há um dado que indica que o número de fumantes 'diminuiu por conta das _
46 campanhas. Lúcia acredita que atualmente estarmos mais. focadosno outro. ~Segundo
47 Robson, a campanha focará no incômodo ao outro. Em regime de votação, aprovadas por
48 unanimidade consulta ao procurador e campanha de "conscientização sobre o ato de
49 fumar com foco no incômodo provocado às outras pessoas. 2. Iniciar as, atividades pará '
50 a eleição do Concam. Conselheiro .Jairo pergunta o que é início das atividades. Robson
51 esclarece que é a formação da ComissãoEleitoral.. Conselheiro Jairo questionase; em'
~2 sendo conselheiro, pode compor a -comissão eleitoral. o presidente do conselho
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53 consultará outras fontes para melhor esclarecer a dúvida apresentada pelo conselheiro.
54 Em regime de votação, aprovada por unanimidade. 3. Nota de repúdio contra- corte de
55 orçamento. 'Conselheiro Alcir leu o documento. Jairo informa que o. texto gera
56 ambiguidades e pede ajustes e revisão do texto. Jairo e Gustavo propõem ajustes .. O
57 conselheiro Carlos Gouveia questiona se da última reunião até a corrente houve alteração
58 do. cenário de cortes orçamentários. Robson esclarece que o PAE está garantido, mas' o
59 investimento está cortado, e que o governo tem direcionado ao IFSP somente .1/24 avos
60 ,ao mês. Lúcia sugere alteração no último parágrafo da nota de repúdio, com exclusão dos
61 termostsaco de maldade" e "desavergonhado".Alcir defende a permanência das citadas
62 frases, pois, segundo ele-caracterizam o que é o governo atual. Victor acredita que o Alcir
63 está certo e a Lúcia não está errada. Mas, defende.ré uma nota de, repúdio e, portanto,"
64 -precisa certaformalidade. Jairo defende que está é uma nota do CONCAM e não da base
65 do Sinasefe. Nesse sentido, diz, concorda como Vitor. Alcir troca "saco" por pacote de
66 maldades. Lúcia insiste que o documento não deve incluir o termo "pacote de maldades".
67 Nó decorrer da reunião são feitas as alterações sugeridaspela plenária do conselho. Em
68 regime de votação, o CONCAM apoia uma nota de repúdio, aprovada por' unanimidade. O
69 presidente deu por encerrada a reunião ás dezessete botas e dez minutos, e nada mais
70 havendo a tratar, eu, Ivan da Conceição, lavro esta ata que, depois de aprovada, vai
71 assinada por mim, pelo presidente e pelos m mpro do co Ih resentes.
72 Ivan da Conceição - _--f!,L--Lf-J2!..O~~~;.&.~:f:::==-_~~---":'"
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